

今天是国际消费者权益日 晚报“315微访谈”下午举行

本报讯(记者 史妮超) 今天是“315国际消费者权益日”。与往年不同的是,今天我市将不再举办由市级各主要部门、协会等共同参与的大型广场消费咨询维权活动。但通过互联网,广大消费者仍然可以向各相关部门、专家咨询与消费维权相关的问题。

今天14:30-16:00,宁波晚报将携手市消保委、市市场监督管理局、市住建委、市农业局、市商务委、市质监局、宁波保监局等7家单位,通过手机微信平台,举办“315微访谈”,受理消费者投诉咨询。

遇到霸王条款、潜规则该怎么办?合法利益受到侵害后该如何维权?您在消费维权方面有什么好的建议共享?广大消费者如有各种与消费维权相关的问题,都可以登录宁波晚报微信平台,与相关部门及有关专业人士开展交流或提问。

目前,我们的“315微访谈”已经上线,消费者只需在微信平台关注“宁波晚报”的微信公众号,然后在输入栏中输入“315”,将自动弹出微信访谈链接,消费者直接进入链接,发帖提出自己的消费维权疑问即可。

另据了解,尽管不再举办大型广场活动,但一些小型的315活动近期还是有的。比如今天13:00-16:00,江东区市场监管局将在世纪东方广场设摊接受咨询,提供黄金珠宝免费咨询鉴定、过期药品回收等服务。

今起我市出租车 恢复加收燃油附加费 客运出租车每车次收1元

本报讯(记者 周科娜) 记者昨日从市物价局获悉,从今天零时起,我市恢复加收出租车燃油附加费,客运出租车每车次征收1元。

据了解,我市从今年1月28日零时起取消了市区客运出租汽车燃油附加费。按照宁波市物价局、市交通运输委制定的客运出租汽车油运价格联动机制,当93号汽油最高零售价格达到或超过每升6.02元并持续15天以上,可加收燃油附加费每车次1元。2月27日24时起,宁波的93号汽油最高零售价涨至6.15元/升,已经达到上调燃油附加费的启动点(即6.02元/升),到3月15日已经持续了15天。根据油运联动机制,已经具备恢复出租车燃油附加费的条件。因此,市物价局、市交通运输委根据现行成品油价格水平,决定从3月15日零时起,市区客运出租汽车每车次加收1元的燃油附加费。

市物价局提醒,乘客如遇到客运出租汽车经营者违规收费,可拨打“96520”或“12358”电话投诉举报。

市民从今日起 可以吃上自家种的“氢”蔬菜

200份种子免费送,电话:87340751

从今日起,市民拨打87340751,4006783711就能领到一份可以在自家种菜的种子,以后市民足不出户,就可以种出自己想吃的高科技蔬菜,再也不用担心那些被农药、化肥、激素、环境污染出来的蔬菜了,而且是无土栽培,在阳台在客厅,甚至卧室都可以种植,比养花种草还简单,同时还能让家庭充满绿意,空气更清新,关键是种出的蔬菜没有毒素,对人体的健康非常有好处。

这种被称为高科技的“氢”蔬菜,是由中国氢分子医学康复专业委员会联合南京农业大学、上海交大在全国25所三甲医院、科研院校,展开的氢科技研究,同时发起“氢菜欢乐种,健康进万家”绿色科普行动。为保证该项活动的顺利推广,前期特别推出五项保障举措,有意向的市民赶快拨打电话预约。

一、凡拨打电话87340751,4006783711预约成功的市民,均可免费获得新科研成果健康氢蔬菜种子一份(种类有营养丰富的油葵苗,有适合三高人群食用的荞麦芽,有号称土人參的萝卜苗,还有豌豆苗,香椿芽以及天然叶绿素的小麦草等10多种任你种,任你选)。

二、活动现场提供无土栽培托盘,种植纸,氫水喷壶,工具很简单,而且不占地方。

三、赠送获得国际成果氫水一份(可以多次领取),保证你种出健康的蔬菜。

四、体验氫科技给你身体带来的巨大变化。

五、参加上海氫科技共建园,全程体验氫科技带来的田园生活,让你真实享受到身心的健康和快乐。

特别提示:每天前20名电话预约报名者,赠送价值98元的健康科普书籍一本,数额有限,送完即止。本期赠送仅限老三区60岁以上居民,数量有限,先报先得,报满为止!截止日期:3月17日

报名预约电话:87340751,4006783711



实现微心愿

3月13日,朝晖实验学校的很多学生实现了自己的微心愿。当天,江东团区委青少年万人圆梦行动之“你的心愿,我来点亮”活动落幕,一批由爱心人士和企业准备的书籍、文具、生活用品等发放给了有需要的孩子们。

通讯员 李超 谢堃 摄

黑作坊里制作“国际大牌” 余姚警方侦破一起 特大生产销售假药、伪劣商品案

□记者 戴伟龙 通讯员 刘凯

余姚警方近期侦破了一起涉案金额达上千万元的特大生产销售假药、伪劣商品案,抓获主要犯罪嫌疑人9名,扣押涉及假冒国际知名品牌的牙膏、化妆品、处方药膏等共计10类、18万余件。昨天,余姚警方发布了此案的侦破过程。

“地下工厂”藏身山村

余姚市三七市镇相岙村有一处紧靠小山的自建厂房,据周围村民反映,工厂白天大门紧闭,到了晚上则往往灯火通明,大桶的化学试剂被运进来,整车的产品被运走。

警方根据线索进入工厂后,发现了大量牙膏、化妆品、处方药膏等物品,其外包装均为全英文标识,且不乏Vaseline、Sensodyne、Leo等知名品牌产品,共计10类、18万余件。此外,还有大量化学药品桶、各类制作工具。

这家“国际工厂”的主人陆某、方某夫妇此时已弃厂出去避风头。方某住在慈溪市龙山镇的女婿家里,陆某则在余姚市区一租房内藏匿。2月18日清晨,在掌握了陆某夫妇生产销售假药、伪劣商品的充足证据之后,警方在余姚、慈溪两地将陆某夫妇抓获。

陆某曾是一家化妆品公司的员工,对美容药品的成分有一定的了解。因为眼红化妆品行业的高利润,夫妇俩决心“单干”。相岙村的工厂里,全部员工都是9元一个小时临时聘用的,且只能从事灌注、包装等低端业务,所有产品成分的掌握、试剂的调配都由陆某一个人完成。

据陆某交代,一支从他手里生产的“处方药膏”,外形、颜色、气味几可乱真。这些成本只有几毛钱的“产品”通过“代理”之手销往国外,价值可变成上百元。

代理商获取暴利

民警通过进一步的深挖发现,陆某夫妇在这条黑色产业链里只是扮演

着初级角色,真正的暴利都流向陆某的上家——“代理商”。在陆某夫妇的工厂,民警发现一张被揉皱的快递单上收件人一栏写着“lisa”,以此为线索,最终挖出了代理商李小云(化名)。一同落网的还有李小云的妹妹和妹夫以及在义乌工作的宁波人陈某。

李小云在义乌从事美容药品出口贸易多年,在义乌国际商贸城也有专门的店面,在外人眼里是个“富婆”。她正是陆某夫妇的上家——假冒美容药品的中间代理商之一。李小云通过义乌国际商贸城的平台接受订单,随后单线联系陆某下订单,且从来不说收货的具体地址,只告诉陆某一个电话号码。物流公司只有先联系到李小云,再由李小云指派接货小弟前来提货,最后送到港口与正常货物一起“拼柜”出境,销往中东和非洲国家。对外,李小云也不以真名示人,外界只知道有一个从事美容药品生意的“lisa”。

连查两个涉假包装窝点

整个制假售假网络中,假冒伪劣商品的原料、包装来源也是重要一环。提供涉假包装的朱某、顾某,日前也被警方抓获。

朱某家住无锡,包装工厂却设在50公里外常州市武进区的一个小村庄里,他每天早上从无锡开车出发带着妻子和两名员工奔赴常州,晚上再带着他们原路返回,且从来不与常州当地的任何人进行接触。民警对朱某进行了跟踪调查。2月4日,经过1个多小时的秘密跟踪,民警终于找到了工厂的位置,并将朱某抓获。与此同时,民警在上海长江大坝边上的一块荒地找到了本案另一个窝点——嫌疑人顾某的涉假包装工厂。